Dios es un Dios de paciencia y oportunidades

Introducción
Estaremos considerando algunas lecciones que podemos aprender al leer Lucas 13:1-9. Les invitó a buscar nuestras Biblias y Leamos el pasaje.
1. Nadie es mejor que otro ante Dios (Lucas 13:1-5).
No sabemos más sobre el evento mencionado. 
Pero entre el gentío hay personas que le narran acerca de una tragedia reciente en la nación.
Pilato causó la muerte de unos galileos mientras ofrecían sacrificios en el Templo. Y algunos entre la multitud narran esto a Jesús (No está claro porque lo hacen) quizás quieren justificarse así mismos e introducen la idea de que, sí estos galileos merecen más castigo que otros. 
¿Será que Dios está pagándoles a estos por lo que sus pecados merecen?
Las palabras de Jesús Lucas 13:2
Lucas 13:2 RVR60
2 Respondiendo Jesús, les dijo: ¿Pensáis que estos galileos, porque padecieron tales cosas, eran más pecadores que todos los galileos?
Muestran que ellos crían que la tragedia ocurrida a los tales se debía a que eran más pecadores que todos los galileos.
No es una creencia que existía sólo en los tiempos de Jesús. Es también el argumento que los amigos de Job usan contra él, Véase Job 4:7
Job 4:7 RVR60
7 Recapacita ahora; ¿qué inocente se ha perdido? Y ¿en dónde han sido destruidos los rectos?
También Job 11:6
Job 11:6 RVR60
6 Y te declarara los secretos de la sabiduría, Que son de doble valor que las riquezas! Conocerías entonces que Dios te ha castigado menos de lo que tu iniquidad merece.
El creer que los que sufren alguna tragedia se debe a que eso se merecen por ser muy pecadores, por ser muy malos, presenta una dificultad, la dificultad de explicar porque Job, Jesús nuestro Señor y otros justos sufrieron. La verdad es que en este mundo se sufre, y hay tragedias, por lo que debemos estar a cuentas con Dios, buscar el favor de Dios.
Las personas a las que Jesús les hablaba entendían muy bien lo que Jesús les decía acerca de arreglar las cuentas con el adversario cosa enseñada por Jesús en Lucas 12:54-56. Lucas nos habla entonces de la actitud de la gente, de como pretenden justificarse hablando de los muchos pecados de otros y sus consecuencias trágicas.
Al igual que estos de entre la multitud, la gente hoy no quiere hablar de sus pecados ni de la posibilidad de arreglar cuentas con Dios. En lugar de eso buscan como desviar la atención de sus propios pecados.
Pero todos ante Dios somos pecadores. No porque hayamos heredado el pecado, pues el pecado, no se hereda, se comente, y se comente cuando se infringe la ley 1 Juan 3:4 
1 Juan 3:4 RVR60
4 Todo aquel que comete pecado, infringe también la ley; pues el pecado es infracción de la ley.
Todo ser humano ha pecado. Hemos fallado y ofendido a Dios, por tal razón para Dios todos estamos en la misma condición.
2. Todos deben arrepentirse (Lucas 13:3,5).
Todo ser humano morirá, y la tragedia es que no queramos reflexionar ni siquiera un momento sobre nuestra partida a la eternidad. No pensamos en ponernos a cuenta con Dios.
Pero puede ser que de repente llegue el final de nuestra vida aquí, y la verdadera tragedia con consecuencias eternas es, si al morir, morimos sin arrepentirnos. 
¿Qué es lo que afirma Jesús? Jesús afirma que todos perecerán igualmente.
La multitud que escuchaba a Jesús, En lugar de concluir que ciertos hombres eran más dignos de castigo que otros, deberían pensar en las calamidades que vendrían sobre ellos si no se arrepentían. 
Así nosotros también. O ¿Podemos cambiar sin arrepentirnos la afirmación de Jesús?
ARREPENTIMIENTO: Jesús llama a la gente al arrepentimiento. Pero ¿Qué es arrepentimiento?
Es un cambio de pensar. La persona reconoce y acepta el pecado y determina cambiar. Ese cambio resulta en un cambio de vida y en un cambio de actitud hacia Dios y también en un cambio de actitud hacia el pecado. La persona determina en su mente volverse a Dios y darle la espalda al pecado para dar frutos dignos de arrepentimiento (frutos digno del arrepentimiento, Luc. 3:8-14; Hech. 19:19).
Dios manda que todos se arrepienten: Hech. 17:30, 31; Mat. 3:2; 4:17; Hech. 2:38; 3:19; 17:30.
Jesús mandó en la gran comisión que Es necesario, el arrepentimiento (junto con el bautismo) para obtener el perdón de pecados (Luc. 24:47; Hech. 2:38) y para obtener la vida eterna (Hech. 11:18).
Sin arrepentimiento y bautismo no hay perdón de pecados, no hay vida eterna.
Una de las ilustraciones más sencillas del arrepentimiento se encuentra en Mat. 21:28-29
Mateo 21:28–29 RVR60
28 Pero ¿qué os parece? Un hombre tenía dos hijos, y acercándose al primero, le dijo: Hijo, ve hoy a trabajar en mi viña.29 Respondiendo él, dijo: No quiero; pero después, arrepentido, fue.
Lo que no es el arrepentimiento: el remordimiento (pesar interno) por el pecado (Mat. 27:3); el temor del castigo (Hech. 24:25); el sentir tristeza por el pecado (2 Cor. 7:10).
3. Dios es paciente (Lucas 13:6-9).
En la parábola de la higuera se ilustra la necesidad del arrepentimiento en la nación de Israel. La higuera es símbolo de Israel en el A. T. Pero la mayoría de los judíos eran como esa higuera en la parábola de Jesús, no daban fruto y aunque Dios en su paciencia les concedió el tiempo, no se arrepentían de sus pecados.
La higuera estaba en lugar privilegiado, estaba en buena tierra. Por lo que se esperaba de ella lo mejor. Pero pasaba el tiempo y no daba fruto. ¿Nos está aconteciendo igual?
La sentencia y pregunta que Jesús hace es: “Córtala; ¿para qué inutiliza también la tierra?”  (Lucas 13:7).
No solamente no da fruto, La higuera perjudica la tierra y la hace infructuosa. 
Dios ha sido paciente por mucho tiempo con la gente de Israel para que se arrepientan, para que den fruto, pero nada. ¿Qué hará el Señor con su higuera?
La orden al viñador es que la corte.
La respuesta del viñador es: “Señor, déjala todavía este año, hasta que yo cave alrededor de ella, y la abone. 9Y si diere fruto, bien; y si no, la cortarás después.” Lc 13:8–9.
Obviamente el dueño de la vid acepta lo que el viñador propone.
Dios es paciente, es compasivo, es misericordioso y así lo dice Éxodo 34:6
Éxodo 34:6 RVR60
6 Y pasando Jehová por delante de él, proclamó: ¡Jehová! ¡Jehová! fuerte, misericordioso y piadoso; tardo para la ira, y grande en misericordia y verdad;
Así que no abandona a su higuera a pesar de que no está dándole frutos, y le concede más tiempo para que de fruto. Pero no solamente le concede más tiempo, vemos que el cavar y abonar representan el esfuerzo del Señor para conducir al pueblo al arrepentimiento.
Dios en su paciencia nos ha dado a todos tiempo y oportunidades para conducirnos al arrepentimiento. Sea ha esforzado y nos ha concedido privilegios grandes para que demos el fruto que él espera.
Pero notemos que, La sentencia dada a la higuera no fue cancelada. 
4. El fin de los que no dan frutos (Lucas 13:7-9). 
Los esfuerzos y trabajos del viñador serían para concederle a la higuera una nueva oportunidad para que de fruto.
La benignidad de Dios está guiando a los seres humanos al arrepentimiento Romanos 2:4
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4 ¿O menosprecias las riquezas de su benignidad, paciencia y longanimidad, ignorando que su benignidad te guía al arrepentimiento?
Pero la paciencia de Dios no está sin límite. Como dijo Juan el bautizador (Mat. 3:10), “Y ya también el hacha está puesta a la raíz de los árboles; por tanto, todo árbol que no da buen fruto es cortado y echado en el fuego”.
Aplicando este texto de Lucas 13:7, a nosotros, ¿Hemos aprovechado la paciencia del Señor? Muchos sí, pero lamentablemente muchos no.
La sentencia de ser cortados se cumplirá, y una gran calamidad verán los que no dan frutos, el fin todos los que no se arrepienten será terrible con consecuencias eternas.
No debemos perecer en nuestros pecados. Busquemos a Dios mientras tengamos la oportunidad de encontrarle (Isaías 55:6-7). Seamos temerosos y aprovechemos la paciencia del Señor para cambiar 2 Pedro 3:9.
Recordemos que la parábola concluye con la amenaza del castigo final: “...y si no, la cortarás después.”
¿Quién sin dar frutos dignos de arrepentimiento puede hacer que no se cumpla esa sentencia final?
¿Cómo responderemos al llamado del Señor, a su paciencia y misericordia y a la oportunidad que nos concede para arrepentirnos?
Gracias por su atención.
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