UN ULTIMO MENSAJE. 
Por.: Oscar Rivadeneira H. 
 
 
La muerte es un estado natural del ser humano y que esta presente desde el mismo momento en que nacemos en este mundo, el miedo a la muerte existe en un gran porcentaje de personas inclusive en los cristianos. Esta actitud de miedo a abandonar este mundo físico, en los últimos tiempos se ha reemplazado de manera inconsciente e irracional como una condición que podríamos evitar y eso se puede apreciar con la actitud que tenemos los seres humanos de estar planificando constantemente el futuro, por lo general no se vive el presente, siempre se esta viviendo el mañana y planificando el mañana, sin tener ninguna posibilidad de controlar  ese mañana. 
Hebreos 9:27 
Y así como está decretado que los hombres mueran una {sola} vez, y después de esto, el juicio,  
Entonces y tal como lo detalla el texto, la condición de la muerte física del hombre esta dada por DECRETO de parte de Dios, decreto que se genero cuando el hombre decidió pecar en el edén, por tanto, no hay posibilidades de evadir, evitar o sortear esta situación excepto que llegue Cristo y nos encuentre vivos, pero como bien sabemos, sufriremos una transformación de cuerpo animal o físico a cuerpo espiritual… 
Dicho lo anterior y recordando nuestra frágil condición física que contiene un espíritu, entonces debe empezar a cobrar importancia las advertencias que nos hace Dios a través de su Palabra… 2 PEDRO 3: 
11 Puesto que todas estas cosas han de ser deshechas, ¡cómo no debéis vosotros andar en santa y piadosa manera de vivir, 
12 esperando y apresurándoos para la venida del día de Dios, en el cual los cielos, encendiéndose, serán deshechos, y los elementos, siendo quemados, se fundirán! 
Por consiguiente, el cristiano, cuyo privilegio esta dado en conocer esta verdad y por la cual, hoy estamos acá y creemos en nuestro Salvador, con mayor fuerza, esta condición natural no la debemos olvidar y por tanto nuestra proyección no debe estar en este mundo sino más bien en los cielos. 
Al conocer esta situación, así como la humanidad que también la conocen, pero tratan de ignorarla o como dije reemplazarla por otras alternativas que Dios nunca ha enseñado, como por ejemplo doctrina de la Reencarnación o del milenio, cabe reflexionar, dentro de un plano “ficción” … si a usted le dijeran…  
“estimada, estimado, vengo a buscar tu alma, pero antes de llevarte, toma tu celular y has una 
ULTIMA LLAMADA…¿qué tema que abordadría y a quien llamaría” 
Puede ser que en este momento lo haya puesto en un dilema, porque amamos a tantas personas, en mi caso tengo mi esposa, mis hijos, mi madre, mis hermanos físicos, mis hermanos espirituales y algunos amigos…pero sólo me están dando la posibilidad de hacer UNA SOLA Y ULTIMA LLAMADA O MENSAJE… 
Cristo estuvo en esa condición, EL vino a este mundo sabiendo desde muy pequeño que se tenía que prepararse para el sacrificio, para una muerte cruenta, dolorosa e injusta, pero que tenía que ser un sacrificio pensando en sus HIJOS, es decir, en usted y en mí, para que tuviéramos una opción de salvarnos. EL vivió esas últimas llamadas o conversación con su Padre, conversaciones que para nada eran triviales o de asuntos que no tuviesen importancia, siempre se dirigió al Padre para tratar asuntos de suma relevancia espiritual, no pensando en  EL, sino en los demás… LA VERDADADERA PREOCUPACIÓN DEL MAESTRO. 
El Señor se dirige en tres ocasiones a su Padre, dos antes de ir a la cruz y una en agonía, dichas conversaciones que tienen están registradas en las Escrituras y cada una de ellas, tiene un sentido, un objetivo y una preocupación concreta. Lo que a mí llama mucho la atención que su primera preocupación eran sus hijos, de los cristianos. 
Vamos a ver hoy : 
JUAN 17: 1-26 
Es una muy hermosa conversación que tiene Jesús con su Padre y establece en este texto varios temas, los cuales el mundo hasta el día de hoy lo pone en duda o lo cuestiona, dejando de lado la FE en Dios. 
Si pudiera dividir el texto podríamos encontrar algo muy interesante que nos debería afirmar cuando estamos débiles espiritualmente: 
· Juan 17: 1-8…habla de su divinidad, de su relación estrecha con su Padre y el cumplimiento de su misión en esta tierra en cuanto a la predicación del Evangelio, motivo por el cuál fue crucificado y fue acusado inclusive por los judíos de hereje. 
· Juan 17:9-19…Pide por sus discípulos, Cristo sabía que les entregaba una tremenda responsabilidad, nada menos que de TRANSFORMAR AL MUNDO, no se si han escuchado mucho esta frase de ser “transformadores del mundo”…bueno los UNICOS que han hecho una transformación del mundo significativa han sido los apóstoles predicado el Evangelio al punto de perder la vida por ese objetivo y quienes siguen haciéndolo hoy somos los cristianos… 
· Juan 17: 20-26, Cristo pide por cada uno de nosotros, porque vamos a sufrir por este principio de predicar, pero primordialmente pide a su Padre que entendamos la necesidad de trabajar en UNIDAD. 
Como cierra esta conversación con su Padre Dios es quizás una de las frases con mayor relevancia para el cristiano y que nos debe tener con una esperanza absolutamente VIVA… 
26 Y les he dado a conocer tu nombre, y lo daré a conocer aún, para que el amor con que me has amado, esté en ellos, y yo en ellos. 
Yo no sé si usted puede identificar aquí un detalle, que los cristianos tenemos el privilegio de experimentar el mismo amor que experimenta Cristo con su Padre, un amor especial y divino que es posible no alcancemos a dimensionar o a experimentar. 
Este es un mensaje que no termina aquí, sino que continúa analizando las otras llamadas o conversaciones que sostuvo Cristo con Dios, sin embargo, no quiero cerrar este mensaje sin antes poder decir: 
Nunca antes en la historia moderna, la humanidad había estado tan cerca de la muerte, en condiciones de paz, es decir, que no fuese producto de una guerra, al 12 de Junio del 2022, el mundo experimento el deceso de 6,3 millones de personas…¿Cuántas de ellas eran cristianas?, Si a cada una de ellas se les hubiera dado la posibilidad de una última llamada…¿? 
 
1 Corintios 2:12  
Y nosotros no hemos recibido el espíritu del mundo, sino el Espíritu que proviene de Dios, para que sepamos lo que Dios nos ha concedido, 
 
13 lo cual también hablamos, no con palabras enseñadas por sabiduría humana, sino con las que enseña el Espíritu, acomodando lo espiritual a lo espiritual. 
 
14 Pero el hombre natural no percibe las cosas que son del Espíritu de Dios, porque para él son locura, y no las puede entender, porque se han de discernir espiritualmente. 
 
15 En cambio el espiritual juzga todas las cosas; pero él no es juzgado de nadie. 
 
16 Porque ¿quién conoció la mente del Señor? ¿Quién le instruirá? Mas nosotros tenemos la mente de Cristo. 
 
 
 
 
 
 
Dios le Bendiga… 
 
